

### Előterjesztés

Ósi Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. szeptember 16. napi munkaterv szerinti nyilvános ülésére  
- előterjesztés az 4. napirendi ponthoz -

**Tárgy:** Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2020. évi fordulójához való csatlakozás

**Előterjesztő:** Kotzó László polgármester

**Összeállította:** Andrásiné Marton Mónika jegyző

---

#### *Tisztelt Képviselő-testület!*

Ósi Község Önkormányzata 2007. évben csatlakozott első alkalommal a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázathoz, mely a hátrányos helyzetű tanulók számára nyújt támogatási lehetőséget. 2007. év óta Önkormányzatunk minden évben csatlakozott a programhoz.

A több szintű pályázati rendszerben az önkormányzat támogatása mellett további támogatást nyújthat a megyei önkormányzati és intézményi (minisztériumi) támogatásban is részesül a nyertes pályázó. A megyei önkormányzat tetszőleges összeggel kiegészítheti a települési önkormányzat által támogatott pályázók esetében. Az intézményi ösztöndíjrész az önkormányzati támogatással egyező összegű, de az egy főre eső maximuma a 2019. évi fordulóban 5.000,- Ft volt.

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer jogszabályi háttérét a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény valamint a felsőoktatásban részt vevő hallgatók juttatásairól és az általuk fizetendő egyes térítésekről szóló 51/2007. (III. 26.) Kormányrendelet tartalmazza.

**A program az esélyteremtés érdekében a hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló fiatalok számára is elérhetővé kívánja tenni a felsőoktatásban való részvételt.**

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer keretében két típusú „A” és „B” pályázati felhívás került kiírásra.

Az „A” típusú pályázatra az ösztöndíjat **azok az önkormányzat illetékességi területén állandó lakóhellyel rendelkező hátrányos szociális helyzetű, felsőoktatásban tanuló hallgatók** kaphatják, akik felsőoktatási intézményben (felsőoktatási hallgatói jogviszony keretében) **teljes idejű (nappali tagozatos)** alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben, mesterfokozatot és szakképzettséget eredményező mesterképzésben, osztatlan képzésben, vagy felsőfokú illetve felsőoktatási szakképzésben folytatják tanulmányaikat. Az ösztöndíjra pályázhatnak a 2019. szeptemberében felsőoktatási tanulmányaik utolsó évét megkezdő hallgatók is. Amennyiben az ösztöndíjas hallgatói jogviszonya 2019. őszén már nem áll fenn, úgy a 2019/2020. tanév első félévére eső ösztöndíj már nem kerül folyósításra.

Az ösztöndíjra pályázatot nyújthatnak be azok a hallgatók is, akiknek a hallgatói jogviszonya a felsőoktatási intézményben a pályázás időpontjában szünetel. Az ösztöndíj folyósításának feltétele, hogy a 2019/2020. tanév második félévére a hallgató már beiratkozzon a felsőoktatási intézménybe.

A „B” típusú pályázatra **azok az önkormányzat területén állandó lakóhellyel rendelkező hátrányos szociális helyzetű** (a 2019/2020. tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolás, illetve felsőfokú diplomával nem rendelkező, **felsőoktatási intézménybe felvételt még nem nyert, érettségizett)** pályázók jelentkezhetnek, **akik a 2020/2021. tanévtől kezdődően** felsőoktatási intézményben teljes idejű (nappali tagozatos) alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben, egységes, osztatlan képzésben vagy felsőoktatási szakképzésben kívánnak részt venni.

A „B” típusú pályázatra jelentkezők közül csak azok részesülhetnek ösztöndíjban, akik 2020-ban először nyernek felvételt felsőoktatási intézménybe, és tanulmányaikat a 2020/2021. tanévben ténylegesen megkezdik.

A Bursa Hungarica pályázatok kezelése az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő közreműködésével a Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszerben (EPER-Bursa rendszerben) történik. A pályázók regisztrációt követően maguk rögzítik adataikat, az onnan kinyomtatott pályázati űrlapot papíralapon (nyomtatott formában) kell az Önkormányzathoz benyújtani. Az EPER-Bursa rendszerben nem rögzített pályázatok nem bírálhatóak el.

Annak érdekében, hogy Önkormányzatunk ez évben is kiírhatta a pályázatot, csatlakoznia kell a Bursa Hungarica 2020. évi fordulójához. Ez a csatlakozási nyilatkozat EPER-Bursa rendszerből kinyomtatott, eredeti, aláírt példányának részére való megküldésével történhet.

2019. évben a 2020-ra vonatkozó **csatlakozási nyilatkozat benyújtásának határideje 2019. október 2. napja**. A csatlakozási nyilatkozat visszaküldése önmagában nem jelent anyagi kötelezettségvállalást, az önkormányzat a benyújtott pályázatok ismeretében dönt a támogatási összegek odaítéléséről.

**Az önkormányzatnak 2019. október 5-ig ki kell írnia az „A” típusú (jelenleg is felsőoktatási tanulmányokat folytatók részére) és a „B” típusú (felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánók részére) pályázatokat. A pályázatok leadásának határideje: 2019. november 13.**

A pályázatokat az önkormányzat bírálja el kizárólag a tanuló szociális rászorultsága alapján **2019. december 13-ig**, az elbírálás rendjét az önkormányzat szabályozza.

Az Önkormányzat a pályázatot benyújtók részére a helyi szabályzat alapján megállapított önkormányzati ösztöndíjak összegét egy tanulmányi félévre egy összegben kell átutalni az Alapkezelő részére, 2020. január 31. és 2019. augusztus 31. napjáig.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hozza meg döntését arról, hogy az előző évhez hasonlóan ismételten csatlakozni kíván-e az ösztöndíjrendszerhez.

**.../2019. (09. 16.) képviselő-testületi határozat-javaslat**

Ősi Község Önkormányzata Képviselő-testülete kifejezi a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2020. évi fordulójához való csatlakozási szándékát.

A csatlakozás érdekében felhatalmazza Kotzó László polgármestert a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2020. évi fordulójára vonatkozó csatlakozási nyilatkozat aláírására, az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő részére való megküldésére.

A Képviselő-testület felkéri Kotzó László polgármestert, hogy gondoskodjon a pályázat határidőben való kiírásáról.

**Felelős:** Kotzó László polgármester

**Határidő:** A 2020. évi Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázat ütemtervében foglalt határidőknek megfelelően

Ő s i, 2019. szeptember 13.



*Kotzó László*  
Kotzó László  
polgármester